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Από το υπ’ αριθ. 5/2014 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 92/2014                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Λήψη μέτρων για την εύρυθμη λειτουργία του Δ.Σ. με 
αφορμή την απρόκλητη επίθεση που δέχτηκε δημοτική 
σύμβουλος κατά τη διάρκεια συνεδρίασης. 

 
         Σήμερα 26 Φεβρουαρίου του έτους 2014 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 

18:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 
21-2-2014 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους 
Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων, τον 
Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Νέων και στην Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
67 του Ν. 3852/2010 και του άρθρου 7 του Ν. 3443/2006. 

          Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται η Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, 
αφού επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  33 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1)Μ. Σουμελίδης, 2)Θ. Θεοδωρίδης, 3)Γ. Μιχαηλίδης, 
4)Α.Λαζαρίδης, 5)Ν. Τσιαμήτρος, 6)Ε. Αρχοντάκη, 
7)Τ.Χατζηαθανασίου, 8)Θ.Αγγελίνας, 9)Λ. Πουλασουχίδης, 
10)Κ.Βοργιαζίδης, 11)Ν.Μωυσιάδης, 12)Χ. Κούτρας, 
13)Ν.Μαυροκεφαλίδης, 14)Χ.Γαϊτάνου, 15)Α. Καγκελίδης, 
16)Θ.Κορωνάς, 17)Β.Παπαδόπουλος, 18)Κ. Κουτσαντάς, 
19)Β.Λυκοστράτης, 20)Α.Δέλλας, 21)Α. Νεστορόπουλος, 
22)Α.Γκαμπέσης, 23)Κ.Κοστογλίδου, 24)Β. Γιαννουλάκης, 
25)Χ.Τσιούντας, 26)Ε.Γουναράς, 27)Κ. Παναγιωτίδης, 
28)Δ.Γκέκα, 29)Α.Παπαδόπουλος, 30)Σ. Κουμτσίδης, 
31)Ι.Σοφρόνωφ, 32)Γ.Μελιόπουλος, 33)Ι.Αγγέλογλου. 

Δ. Δάσκαλος, Β.Σταυροπούλου, 
Π.Παυλίδης, Μ. Παπαϊωάννου, 
Γ.Κάκαρης, Λ. Τσαβδαρίδης, 
Γ.Σουμπέκας, Α. Βασιάδης 

Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων                                    Απών Πρόεδρος 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               Τ.Σ. Νέων 

Ι. Λιάτσιου, Ι. Παπαδόπουλος, Ε. Κελεσίδης, Ν. Αγγέλου Κ.Καπανίδης 
Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Σ.Ασλάνογλου, Δ. Κουλουριώτης, Χ. Δουλγερίδου, Θ. Σούλας, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  
Σ.Μισοκέφαλος, Α. Βοργιαζίδου, Α. Πέτρου, Α. Κακαγιάννης, Α.Ορφανίδου, Η. Μπατσαράς, Σ. Ρίσσου, 
Γ.Οικονόμου, Ι. Χειμώνας, Κ. Νένος, Χ. Τσανασίδης, Ι. Καπετανίδης, Π. Ποταμόπουλος, Π. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, 
Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 92/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ. Α.Γκαμπέσης. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 93/2014 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Σ.Κουμτσίδης, Θ.Αγγελίνας. 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 94/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Καγκελίδης, Ν.Μωυσιάδης, Ι.Σοφρόνωφ, 
Ε.Γουναράς. 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 95/2014 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Α.Καγκελίδης, Ν.Μωυσιάδης, Ι.Σοφρόνωφ 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 96/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ. Μ.Σουμελίδης και προσήλθαν οι κ.κ. Ε.Γουναράς, 
Θ.Κορωνάς. 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 98/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Καγκελίδης, Σ.Κουμτσίδης, Α.Παπαδόπουλος. 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 99/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Χ.Τσιούντας, Γ.Μιχαηλίδης, Θ.Θεοδωρίδης, 
Α.Δέλλας. 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 100/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Αγγέλογλου, Ι.Σοφρόνωφ, Γ.Μελιόπουλος. 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 101/2014 απόφασης προσήλθε ο κ. Α.Δέλλας 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 103/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Τ.Χατζηαθανασίου, Ε.Γουναράς. 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 105/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Νεστορόπουλος, Δ.Γκέκα. 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 106/2014 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Α.Νεστορόπουλος, Τ.Χατζηαθανασίου. 
13) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 109/2014 απόφασης προσήλθε η κ.Δ.Γκέκα. 

 



Στη συνέχεια ο πρόεδρος παίρνοντας το λόγο, εξέθεσε στο σώμα τα εξής: 
Ζητώ από το Δ.Σ. τη συζήτηση και λήψη απόφασης εκτάκτως επί του θέματος της λήψης 

μέτρων για την εύρυθμη λειτουργία του Δ.Σ. με αφορμή την απρόκλητη επίθεση που 
δέχτηκε δημοτικός σύμβουλος. Οι ακραίες συμπεριφορές εναντίον της δημοτικής 
σύμβουλου Κ.Κοστογλίδου, για τις οποίες ήμασταν μάρτυρες σε πρόσφατη συνεδρίαση του 
Δ.Σ., πρέπει να καταδικαστούν και δεν πρέπει να επαναληφθούν σε αυτή την αίθουσα  

Συμφωνεί το σώμα για τη συζήτηση του θέματος αυτού ως εκτάκτου; 
Μέλη: Ναι. 
Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Γ.Μελιόπουλος, Ι.Αγγέλογλου. 
Στη συνέχεια, αφού συναίνεσε η Δήμαρχος και δέχθηκε κατά πλειοψηφία το 

συμβούλιο να συζητήσει και αποφασίσει για το παρακάτω θέμα που δεν είναι γραμμένο 
στην ημερήσια διάταξη και το οποίο έκρινε ως κατεπείγον, ο πρόεδρος εισηγούμενος το 
θέμα, εξέθεσε στο σώμα τα εξής:  

Σύμφωνα με το άρθρο 100 του Ν.3463/2006 «Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. μπορεί να 
ζητήσει και την αποβολή κάθε προσώπου που διαταράσσει τη συνεδρίαση». 

Επίσης, στο άρθρο 5 του Κανονισμού Λειτουργίας του Δ.Σ. αναφέρεται ότι: «Στις 
συνεδριάσεις του Δ.Σ. οι παρευρισκόμενοι πολίτες πρέπει να είναι ευπρεπείς και ήσυχοι. 
Δεν επιτρέπεται να συνομιλούν, να σχολιάζουν να επιδοκιμάζουν ή να αποδοκιμάζουν τις 
απόψεις των συμβούλων και γενικά να παρακωλύουν την ομαλή διεξαγωγή της 
συνεδρίασης. Ο Πρόεδρος μπορεί να αποβάλλει από την αίθουσα καθέναν που διαταράσσει 
την τάξη ή παρακωλύει τη συνεδρίαση ή και να διατάξει την εκκένωση της αίθουσας από το 
ακροατήριο».  

Ασφαλώς, όπως διαπιστώνετε, έχουμε δώσει την ευχέρεια στους πολίτες να 
παίρνουν το λόγο και να αναφέρονται στα θέματα του ενδιαφέροντός τους, όμως οι ακραίες 
συμπεριφορές που είδαμε στην προηγούμενη συνεδρίαση, όσοι ήμασταν παρόντες, είναι 
έξω από κάθε λογική και όριο και γι’ αυτό ήρθε προς συζήτηση το θέμα για να συζητηθεί η 
λήψη μέτρων. 

Βέβαια δε φταίνε σε τίποτε οι υπόλοιποι πολίτες για να αποφασιστεί η εκκένωση της 
αίθουσας, αφού μπορεί να απομακρυνθεί μόνο αυτός που προκάλεσε τη φασαρία και να 
αποκατασταθεί η τάξη.  

Η λήψη μέτρων προτείνω να είναι η απομάκρυνση από την αίθουσα του πολίτη που 
θα προκαλέσει με τις πράξεις ή με το λόγο του  επεισόδιο. 

Η κ.Ανθούλα Σιδηροπούλου κατέθεσε επιστολή στο Προεδρείο, με την οποία ζητά 
συγγνώμη για τη συμπεριφορά της στην προηγούμενη συνεδρίαση. Της είπα ότι δεν αρκεί 
να ζητήσει συγγνώμη από το Προεδρείο, αλλά από την κ.Κοστογλίδου κι αν γίνει αποδεκτή, 
σταματά η διαδικασία.  

Και κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
Κοστογλίδου: Από την αντίδραση των συναδέλφων την προηγούμενη φορά, 

κατάλαβα ότι δεν ξέρουν τι συμβαίνει πραγματικά με τη συγκεκριμένη κυρία… 
Πρόεδρος: Δε γνωρίζω αν έχει δίκιο ή όχι η κ.Σιδηροπούλου, αλλά όταν φέρεται με 

αυτό τον τρόπο το χάνει το δίκιο. 
Κοστογλίδου: Η κ.Σιδηροπούλου είναι κάτοικος Βέροιας, αλλά έχει ένα οικόπεδο 

στο Μακροχώρι, για το οποίο διεκδικούσε να γίνει η πράξη εφαρμογής.  
Όταν αναλάβαμε εμείς τη Διοίκηση στον πρώην Δ.Απ.Παύλου, ζήτησε από το 

Δήμαρχο (εδώ να σημειώσω ότι εγώ ως Πρόεδρος του Δ.Σ. δεν είχα καμιά εμπλοκή με την 
πράξη εφαρμογής, απλά ως Πρόεδρος είχα την υποχρέωση να διαφυλάξω τη λειτουργία του 
Δ.Σ. κατά τις συνεδριάσεις του, στις οποίες ήταν πάντα παρούσα και πάντα με προκλητικό 
τρόπο)…  

Τσιούντας: Πρόεδρε, επί της διαδικασίας. 
Δε θέλουμε να μάθουμε αν έχουν προσωπικές διαφορές μια δημότισσα με μια 

δημοτική σύμβουλο. Εμείς πρέπει να συζητήσουμε για την πράξη της κ.Σιδηροπούλου που 
ήταν ανεπίτρεπτη και πρέπει να καταδικαστεί. Τίποτε άλλο. 



Πρόεδρος: κ.Τσιούντα είναι σωστό αυτό που λέτε, αλλά πρέπει να δοθεί η 
δυνατότητα και στην κ.Κοστογλίδου να μας πει ένα σύντομο ιστορικό. Όλος ο κόσμος είδε 
την επίθεση αλλά δεν ξέρει τι έχει προηγηθεί. 

Κοστογλίδου: Ζήτησε να γίνει μεμονωμένη πράξη εφαρμογής κι ο Δήμαρχος είχε 
απαντήσει ότι κάτι τέτοιο δεν μπορεί να γίνει γιατί η πράξη εφαρμογής γίνεται συνολικά. 

Έφτασε στο σημείο να έρχεται σε κάθε συνεδρίαση του Δ.Σ. διεκδικώντας αυτό που 
ζήτησε αλλά πάντοτε με ένα τρόπο απαράδεκτο, βρίζοντας και παίρνοντας το λόγο χωρίς να 
της δίνεται. Έλεγε και διάφορες απαράδεκτες εκφράσεις, όπως «λαμόγια», «τα πήρατε και 
τα βάλατε στις τσέπες σας», «θα σας φέρω τον εισαγγελέα», «θα σας κάνω μήνυση», «θα 
σας στείλω στη φυλακή».  

Μάλιστα, σε κάποια συνεδρίαση είπε ότι θα γίνει και φόνισσα, γιατί θεωρούσε ότι 
ήμασταν υπεύθυνοι για το θάνατο του αδελφού της. Δεν το είχα πιστέψει ούτε το είχα δώσει 
σημασία και μάλιστα την είχα δεχτεί στο γραφείο μου προσπαθώντας να της εξηγήσω τι 
προβλέπεται για την πράξη εφαρμογής.  

Η προχθεσινή της όμως επίθεση και μένα με άφησε άναυδη, αλλά δε μπορώ να 
καταλάβω πόση ευθύνη είχα εγώ για την πράξη εφαρμογής και για τα 180.000€ που έπρεπε 
να είχαν δοθεί, αλλά ποτέ δε δόθηκαν γιατί ξέσπασε η κρίση. 

Παρ’ όλα αυτά εμείς είχαμε κάνει μελέτη κι είχαμε εντάξει τρεις ενότητες, εκ των 
οποίων η μία αφορούσε και το δικό της οικόπεδο.  

Αυτό που δε μπορώ να διανοηθώ είναι γιατί εσείς ως Πρόεδρος να ευθύνεστε αν η 
Δήμαρχος δεν υλοποιήσει μια απαίτηση ενός δημότη. Για ποιο λόγο να επιτεθεί σε εσάς; 

Με την ευκαιρία αυτή να πω, ότι φαίνεται πως το θέμα έδωσε το έναυσμα για να 
πεταχτεί λάσπη, γιατί ακούστηκε ότι ο λόγος για τον οποίο επιτέθηκε σε μένα η 
κ.Σιδηροπούλου,  είναι γιατί εγώ είχα χωράφι στην περιοχή που θα γινόταν η πράξη 
εφαρμογής και δεν ήθελα να γίνει και γι’ αυτό το λόγο «τα είχε» μαζί μου. 

Δηλώνω επίσημα και θέλω να δώσω στον Πρόεδρο και στους δημοσιογράφους, γιατί 
είναι άδικο για εμένα και την οικογένειά μου να λέγονται τέτοια πράγματα, τις δηλώσεις του 
Ε9 της οικογένειάς μου.  

Ειλικρινά σας λέω ότι το συγκεκριμένο γεγονός με έχει προβληματίσει πολύ γιατί 
στη θέση τη δική μου θα μπορούσε να είναι ο καθένας από εσάς. Είχε δημιουργηθεί 
επεισόδιο και με τον κ.Μαυροκεφαλίδη όταν είχε γίνει συνεδρίαση στο Μακροχώρι και με 
εσάς Πρόεδρε σε άλλη συνεδρίαση.  

Θέλω να δηλώσω ότι μόνο με λήψη απόφασης για την αποβολή της συγκεκριμένης 
κυρίας θα είμαι ήσυχη, διότι διαφορετικά πάντα θα φοβάμαι, μήπως την επόμενη φορά δεν 
έχει απλά χώμα από τα νεκροταφεία, αλλά και τίποτε άλλο πιο επικίνδυνο, γιατί είναι 
απρόβλεπτη. 

Η Δήμαρχος στην προηγούμενη συνεδρίαση βιάστηκε μικροπολιτικά να 
δικαιολογήσει την κατάσταση της κ.Σιδηροπούλου. Νομίζω ότι αυτό που έγινε, πρώτα θα 
ήταν ντροπή για εσάς και για τους δημοτικούς συμβούλους και θα έπρεπε να το 
καταδικάσετε εκείνη τη στιγμή κι όχι να υπερασπιστείτε την κ.Σιδηροπούλου. 

Σοφρόνωφ: Είπατε στην αρχή της τοποθέτησής σας ότι η κ.Σιδηροπούλου 
απευθυνόμενη στο Προεδρείο ζήτησε συγγνώμη. 

Θεωρώ ότι το θέμα πρέπει να σταματήσει εδώ.  
Οι καιροί είναι δύσκολοι, ο κόσμος είναι αγανακτισμένος και έχει τα δίκια του. 

Βεβαίως τέτοιες συμπεριφορές δεν προάγουν τη δουλειά του Δ.Σ., αλλά με μέτρα Πρόεδρε 
αστυνομικού χαρακτήρα, να αποβάλλονται οι δημότες, να μην τους επιτρέπεται η είσοδος, 
εμείς οι ίδιοι δυναμιτίζουμε το κλίμα.  

Εμείς διαφωνούμε με αυτή τη λογική κι εφ’ όσον η κ.Σιδηροπούλου ζήτησε 
εγγράφως συγγνώμη από το Προεδρείο, να θεωρηθεί το θέμα λήξαν κι ας φροντίσουμε 
εμείς οι δημοτικοί σύμβουλοι κι η Δήμαρχος, οι συνεδριάσεις του Δ.Σ. να είναι σε επίπεδα 
τέτοια που να μην επιτρέπουν τέτοιες συμπεριφορές. Αυτό θα το καταφέρουμε μόνο αν οι 
τοποθετήσεις μας δεν έχουν προσωπικές αιχμές και κινούνται καθαρά σε πολιτικό επίπεδο. 

Αυτή είναι η άποψή μας και το σώμα ας αποφασίσει σχετικά. 



Νεστορόπουλος: Η κ.Σιδηροπούλου στα 4 χρόνια που ήμουν Δήμαρχος, ήταν 
παρούσα τουλάχιστον στα ¾ των συνεδριάσεων, με ένα αίτημα προσωπικό, που δε 
μπορούσαμε να το εξυπηρετήσουμε, γι’ αυτό και προχωρήσαμε στο γενικό, στο βαθμό που 
μπορούσαμε. 

Γι’ αυτή την υπόθεση, έκανε προσωπικά σε εμένα μήνυση, έγινε προκαταρκτική 
εξέταση από την Εισαγγελία και τέθηκε η υπόθεση στο αρχείο, διότι είχαμε κάνει πάρα 
πολλές ενέργειες γα την επίλυση του προβλήματος, αν κι η προηγούμενη διοίκηση δεν είχε 
κάνει απολύτως τίποτε. 

Η συμπεριφορά της πάρα πολλές φορές στις συνεδριάσεις ήταν απαράδεκτη, μας 
ανάγκασε ακόμη και να διακόψουμε συνεδρίαση, να φέρουμε την Αστυνομία, πετούσε 
ποτήρια, έσπαζε αντικείμενα και παρ’ όλα αυτά την ανεχτήκαμε. Σχεδόν σε κάθε 
συνεδρίαση η Πρόεδρος της έδινε το λόγο κι επαναλαμβάναμε συνεχώς τα ίδια. 

Η πράξη της αυτή όμως ήταν τελείως ανεπίτρεπτη. Που ζούμε; Τι είμαστε; Είμαστε 
πολιτισμένοι με αυτές μας τις πράξεις; Αλλιώς λύνονται τα προβλήματα, αν υπάρχουν. Δεν 
είχαμε τίποτε προσωπικό μαζί της. Εμείς ως αιρετοί πάντα προσπαθούμε να δώσουμε λύσεις 
σε προβλήματα της κοινωνίας μας. 

Η συμπεριφορά της ήταν απαράδεκτη κι η κ.Σιδηροπούλου οφείλει να αλλάξει 
συμπεριφορά.  

(Σε αυτό το σημείο μιλάει εκτός μικροφώνου η κ.Α.Σιδηροπούλου) 
Πρόεδρος: Έχετε δίκιο κ.Τσιούντα, το θέμα μας είναι η καταδίκη μιας απαράδεκτης 

συμπεριφοράς.  
Όσο δίκιο κι αν είχε η κ.Σιδηροπούλου, το έχασε με τον τρόπο που συμπεριφέρθηκε. 

Δεν συζητούμε την ουσία του θέματος. Ασφαλώς κι είναι απαράδεκτη η συμπεριφορά της 
και πρέπει να καταδικαστεί. 

Προτείνω επίσης σε περίπτωση που επαναληφθεί, να αποβληθεί από εκείνη τη 
συνεδρίαση. Το Δ.Σ. δεν έχει δικαίωμα να αποβάλλει οριστικά από την αίθουσα κανένα. Αν 
επαναληφθεί ξανά παρόμοια συμπεριφορά, ασφαλώς μπορούμε να πάρουμε απόφαση και 
για μηνυτήρια αναφορά εναντίον της γιατί διαταράσσει τη συνεδρίαση. 

Κοστογλίδου: Θα ήθελα να απαντήσω στην κ.Σοφρόνωφ, που είπε ότι από τη στιγμή 
που η κ.Σιδηροπούλου ζήτησε εγγράφως συγγνώμη από το Προεδρείο τα θέμα πρέπει να 
λήξει. 

Θα πω μετά λύπης μου ότι δεν ήσασταν παρούσα στο γεγονός. Επίσης θα σας 
υπενθυμίσω ότι η κ.Σιδηροπούλου ήταν υποψήφια με το συνδυασμό σας στις δημοτικές 
εκλογές του 2010.  

Πρόεδρος: Δε νομίζω ότι η κ.Σοφρόνωφ το είπε αυτό επειδή η κ.Σιδηροπούλου ήταν 
υποψήφια.  

Κοστογλίδου: Αν το γεγονός συνέβαινε στην ίδια, θα είχε άλλη άποψη. 
Καταλαβαίνω και κατανοώ τη θέση της κ.Σοφρόνωφ, που δε μπορεί να κάνει κι 

αλλιώς. 
Τσιούντας: Καταδικάζω τη συμπεριφορά της κ.Σιδηροπούλου και θα ήμουν 

επιεικής, αν δεν έβλεπα σήμερα ότι είναι αμετανόητη και συμπεριφέρεται με τον ίδιο τρόπο. 
Αν δηλαδή ζητούσε συγγνώμη από τους δημοτικούς συμβούλους και την κ.Κοστογλίδου, δε 
θα υπήρχε πρόβλημα και θα συμφωνούσαμε και με την κ.Σοφρόνωφ. Αλλά όταν βλέπουμε 
να συμπεριφέρεται πάλι με τον ίδιο τρόπο δεν πιστεύω πως θα συμμορφωθεί και θα έχουμε 
τα ίδια προβλήματα και σε άλλες συνεδριάσεις. 

Μελιόπουλος: Θα δώσω λευκή ψήφο και παρά τα υπονοούμενα της κ.Κοστογλίδου, 
την ίδια στάση τηρήσαμε αν θυμάστε στη συνεδρίαση που χαρίσατε το Δημοτικό Στάδιο 
Βέροιας, που παρά το κλίμα που επικρατούσε στην αίθουσα, ζητήσαμε να βγουν έξω οι 
αστυνομικοί κι όχι οι δημότες που γιουχάιζαν τις μη αρεστές σε αυτούς τοποθετήσεις. 

Αγγέλογλου: Ψηφίζω λευκό, γιατί δεν είμαι σύμφωνος με τη διευθέτηση του 
θέματος. Είναι ένα λεπτό ζήτημα και δεν είναι σωστό να διευθετηθεί έτσι. 

Στα Ιωάννινα κάποτε είχαν πετάξει ένα κουτί με χρώμα στον Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας. Η μεγαθυμία του όμως δίδαξε τη χώρα ολόκληρη πως λύνονται αυτά τα 
προβλήματα. Δυστυχώς, αυτό δε σας έγινε μάθημα. 



Γαϊτάνου: Θα δώσω κι εγώ λευκή ψήφο. Σαφώς και καταδικάζω το γεγονός, αλλά 
από την άλλη πλευρά συμμερίζομαι τη δυσκολία που βιώνουν κι οι πολίτες και δυστυχώς 
προβλέπω ότι τέτοιες συμπεριφορές στο μέλλον θα είναι πιο συχνές, γιατί ο κόσμος είναι 
θυμωμένος. 

Πρόεδρος: Η πρότασή μου έχει δύο σκέλη: α) καταδίκη της ανάρμοστης 
συμπεριφοράς της κ.Α.Σιδηροπούλου και β) αποβολή του πολίτη από τη συνεδρίαση, όπως 
προβλέπεται από το νόμο και τον κανονισμό λειτουργίας του Δ.Σ. 

Συμφωνείτε με την πρόταση αυτή; 
Μέλη: Ναι. 
Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Ι.Αγγέλογλου, Ι.Σοφρόνωφ, 

Γ.Μελιόπουλος, Χ.Γαϊτάνου.   
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Την εισήγηση και την πρόταση του Προέδρου του Δ.Σ. 
2.- Την υπ’ αριθ. 254/2011 απόφαση του Δ.Σ.(Κανονισμός Λειτουργίας του Δ.Σ.). 
3.- Την από 26/2/2014 επιστολή της Α.Σιδηροπούλου. 
4.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. 
5.- Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και 
του άρθρου 100 του Ν.3463/2006.  

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 
 

Α) Εγκρίνει τη συζήτηση & λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα που δεν είναι 
γραμμένο στην ημερήσια διάταξη. 

Β) Καταδικάζει την ανάρμοστη συμπεριφορά και την απρόκλητη επίθεση του πολίτη 
Ανθούλας Σιδηροπούλου στη δημοτική σύμβουλο Κατίνα Κοστογλίδου σε συνεδρίαση του 
Δ.Σ. 

Γ) Την αποβολή άμεσα από την αίθουσα συνεδρίασης του Δ.Σ. κάθε πολίτη που 
διαταράσσει την τάξη ή παρακωλύει με τις πράξεις του τη συνεδρίαση του Δ.Σ. σε 
εφαρμογή του κανονισμού λειτουργίας του Δ.Σ. και των σχετικών διατάξεων των νόμων.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  92 / 2014 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Εμμανουήλ Γουναράς 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Μ. Σουμελίδης     
Θ. Θεοδωρίδης     
Γ. Μιχαηλίδης     
Α.  Λαζαρίδης   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Ν.  Τσιαμήτρος  Ι. Λιάτσιου  
Ε. Αρχοντάκη  Ι. Παπαδόπουλος  
Θ. Αγγελίνας  Ε. Κελεσίδης  
Λ. Πουλασουχίδης  Ν. Αγγέλου  
Κ. Βοργιαζίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Χ. Κούτρας     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Χ. Γαϊτάνου     
Α. Καγκελίδης     
Θ. Κορωνάς     
Β. Παπαδόπουλος     
Κ. Κουτσαντάς     
Β. Λυκοστράτης     
Α. Δέλλας     
Α.  Νεστορόπουλος     
Α. Γκαμπέσης     
Κ. Κοστογλίδου     
Β. Γιαννουλάκης     
Χ. Τσιούντας     
Κ. Παναγιωτίδης     
Δ. Γκέκα     
Α. Παπαδόπουλος     
Σ.  Κουμτσίδης     
Ι. Σοφρόνωφ     
Γ. Μελιόπουλος     
Ι. Αγγέλογλου  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  14-03-2014 

Η Δήμαρχος 
 
 
 

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 
ΟΥΣΟΥΛΤΖΟΓΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 

  
  
  
  
  
  
  
  

 
 

 
 
 
 


